

UJ KELET

FARTONKIVÜLI NAPILAP

מזרח חדש (אוי קלט)
 עתון יומי בלתי מסלולי בשפה העברית.
 העורך: ד"ר מ. מרטון האחרון: דוד שן
 המדפיס: מזרח חדש בע"מ, ת"א, רח' הנגב 11.
 שנה ל"ו, XXXVII. 67077.
 פוסט-מספר: Dr. MARTON ERNO.
 A szerkesztésért és kiadásért felelős:
 SCHÖN DEZSO. — Kiadó: Mizrach
 Chadas Ltd., Tel-Aviv, Rechov Hanegev
 (volt Schlesinger) 11. sz. Telefon: 67077.

640.000 KATONÁVAL CSÖKKENTIK AZ OROSZ HADSEREG LÉTSZÁMÁT

Moskva, (UP). A moszkvai rádió tegnap bejelentette, hogy a Szovjetunió december 15-én 640 ezer katonával csökkentette hadseregének létszámát.

A rádió, amely a Tass sajtóirodára hivatkozva közvettette közlését, a következőképpen adta tudtul a szenzációt keltező eseményt:

„A legutóbbi fejlemények, különösen pedig a genfi konferencia eredményei azt mutatják, hogy jelentős enyhülés következett be a nemzetközi feszültségben. A szovjetkormány annak céljából, hogy a nemzetközi feszültség enyhítését elősegítse és a népek közötti megértést szolgálja, 1955. december 15-én 640 ezer katonával csökkenteni fogja hadseregének létszámát. A szárazföldi hadseregből és a tengerészetiől leszerelt katonák két ségkivül elhelyezkednek

majd az iparban, valamint az állami és kollektív gazdaságokban.

Nyugati katonai körök a szovjet szárazföldi haderejét 2 millió 800 ezer emberre teszik, a légihaderő, 800 ezer főből áll, a tengerészet pedig 700 ezerből, összesen tehát 4 millió 300 ezer szovjet katonai áll fegyverben. Ez a szám magában foglalja a szovjet nemzetőrség 400 ezer tagját is.

Londoni politikai megfigyelők megállapítják, hogy a szovjet légihaderőnek létszámát nem fogják csökkenteni. A létszámlétszámlás elolene a szovjet hadsereg még mindig fölényben lesz az Egyesült Államok hadseregével szemben, amely 3 millió 500 ezer embert tesz ki. Megjegyzik azonban, hogy a csökkentés végrehajtásával a Szovjetunió kénytelen lesz leszállítani a Magyarországon és Ro-

mániában állomásozó hadsereg létszámát, sőt esetleg ki kell ezekebből az országokból vonnia csapatait.

Gazdasági körökben azt jó solják, hogy sokszázával a Szovjetunió nagymértékben fokozni tudja ipari termelését, mert az ipar munkásokzek hiányában szenved.

A szovjetkormány bejelentése nagy meglepetést keltett Nyugaton és a következő magyarázatokat fűzik hozzá: 1. A Szovjetunió kedvező légkört akar teremteni az UNO leszerelési bizottsága számára, amely augusztus 29-én New Yorkban ül össze. 2. Ez a lépés a szovjet gazdasági terveivel van összefüggésben, mert fokozni akarja nehézipari termelését.

Amerikai politikai körökben mindenekelőtt azt tanulmányozzák, hogy a szovjet elhatározása milyen hatással lehet a csatlósállamok helyzetére. Mint ismeretes, az oroszok közölték, hogy 45 ezer katonából álló osztrák helyőrségüket hazaküldik. Bulganin Genfben célzást tett arra, hogy a Szovjetunió csökkenteni fogja a kelet-európai országokban állomásozó csapatait és felszólította a nyugati politikusokat hogy kövessék a Szovjetunió nyomdokait. Abban az időben az Atlanti szövetség tanácsában közölték, hogy az Ausztriában állomásozó amerikai csapatokat Olaszországba fogják áttenni, ami ellen a moszkvai rádió élesen tiltakozott.

Georghiu Dej nem ellenzi

Georghiu Dej román miniszterelnök néhány nappal ezelőtt a United Press munkatársának adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a szovjetcsapatok az Ausztriából való kivonulás után is megmaradhatnak román területen, jóllehet a román-

Izraeli delegátus elnökölt az atom-konferencián

Genf (UP). — Az atom-békekonferencián tegnap dr. Dostrovski professzor, az izraeli delegáció tagja, a nehévíz izraeli előállításának feltalálója elnökölt. Dr. R. Clark amerikai sebész a chikagói egyetem anatómia-tanára előadásában azt fejtegette, hogy az atomkiszugárzás rákot idézhet elő. Az atomsugárzásnak rendkívül káros hatása van az emberi testre — mondotta és hangsúlyozta, hogy tanulmányai alapján arra a hipotézisre jutott, hogy azoknak a sugaraknak, amelyeket az emberi test fiatal korában vesz fel, kapcsolatuk van a rákos megbetegedésekkel, amelyek ugyanabban a testben később keletkeznek.

Vladimir Wechsler professzor, a szovjetküldöttség egyik tagja bejelentette, hogy a szovjet tudósok 20 millió voltos atomikus áramfejlesztő telep felépítésén dolgoznak.

A kongresszuson résztvevő száz tudós elfogadta az angol küldöttség meghívását, hogy megtekintsék az angliai atomlaboratóriumokat. Az izraeli delegáció tagjai közölték, hogy Izrael rádió-aktiv izotopokat használ bizonyos betegségek gyógyítására. A kísérletek a jeruzsálemi Hadassza-kórházban történtek és kielégítő eredményekkel végződtek.

Syngman Rhee elnökölt az ulimátumot

Szöul (AFP). Syngman Rhee, dél-koreai elnök tegnap elhalasztotta a felvesztési bizottságnak adott ultimátumot, amelyben felszólította a bizottságot, hogy hagyja el az országot. Syngman Rhee szerint a bizottság cseh és lengyel tagjai a kommunisták javára kémkednek Dél-Koreában. Az amerikai helyőrségnek a legutóbbi napokban folyt viharos tüntetése során több ször kellett megvédenie a cseh és lengyel delegátus, valamint a bizottság indiai elnökének biztonságát.

Syngman Rhee bejelentését megelőzően a dél-koreai hadsereg egykori katonái tömegesen vonultak fel és kérésztették az országból. Az amerikai hadseregnek ötezer katonája egyelőre komszenlében maradt a kommunista megfigyelők lakásai közelében.

Engedmények az állami orvosoknak és kistisztviselőknél

MA MOND LE A KORMÁNY

Az elnök megkezdi a pártok konzultációját

A kormány ma délelőtt tartja utolsó minisztertanácsát és utána Sárét miniszterelnök benyújtja lemondását az államelnöknek. Az új kormány beiktatásáig a jelenlegi kormány fogja vezetni az ország ügyeit átmeneti kormányként. Az alkotmányos eljárásnak megfelelően az államelnök megkondultálja az összes pártvezetőket, majd a Kneszet egyik tagját meg fogja bízni az új kormány megalakításával. Minden valószínűség amellet szól, hogy Ben Gurion, mint a legnagyobb parlamenti irakció, illetve a Mápáj vezére fog kapni megbízást a kormányalakításra és nyomban azután hivatalos koalíciós tárgyalásokat fog kezdeni a pártok képviselőivel. A kormány utolsó ülésén tárgyalni fogja a Guri-féle bizottság jelentését is. Keszterint jól tájékozott körökből származó információ szerint a kormány jóvá fogja hagyni a jelentést, sőt ezen túlmenően határozni fog az orvosok és az alacsonyabrangú állami tisztviselők követelési tekintetében is. Ugy tudják, hogy az orvosok számos kivánását honoralja a kormány. Az alacsonyabrangú állami tisztviselők helyzetének javítása érdekében is intézkedések fognak történni.

A Mápám „haladó” kormányt akar

A Mápám péntek este a telavivi Tamár-mozi termében gyűlést tartott, melyen J. Barzilai, Kneszet-képviselő, Izrael volt varsói követe felhívással fordult a Mápájhoz, hogy fogadja el a Mápám javaslatát és kezdjen el tárgyalásokat a munkaspártokkal.

haladó kormány felállítására vonatkozólag.

Barzilai elmondta, hogy a Mápám központja ebben az ügyben már ártírt a Mápáj és az Achdut Ávodához, viszont eddig pozitív választ csak az Achdut Ávodától kapott.

Barzilai hosszasan analízálta a Kneszet-választások eredményeit és arra a következtetésre jutott, hogy sürgősen meg kell kezdeni a munkáskormány megalakítására vonatkozó tárgyalásokat, mert a régi koalíciós megoldások csak fokozni fogják a fasiszta veszélyt.

A külpolitikai problémákkal foglalkozva, Barzilai azt mondta, hogy az országnak vissza kell térnie az 1948-1949-es selemegességi politikához, amely csak fokozni fogja az ország súlyát a nemzetközi fórumokon és növelni fogja a keleti blokkhoz tartozó országokból az állíjját. Barzilai szerint a Mápám ellenzi az Egyesült Államokkal való katonai szerződést, de azt sem mondja, hogy Izrael kössön katonai egyezményt a Szovjetunióval. A Mápám ellene van annak, hogy bármely idegen hatalomnak adjunk katonai bázisokat. „Fiainkat a haza védelmére fogjuk küldeni” — jelentette ki beszéde végén Barzilai.

Ben-Gurion befejezte „nem-hivatalos” tárgyalásait

Tel-Aviv (Az Uj Kelet tudósítójától). — Dávid Ben Gurion hadügyminiszter befejezte nemhivatalos jellegű megbeszéléseit a pártokkal az új kormánykoalíció megalakítására vonatkozóan. — Pénteken Ben Gurion, Perrec Bernsteinnal, a klácionista párt elnökével értekezett. A klácionista párt által kiadott kommuniké szerint „a megbeszélés D. Ben Gurion kezdeményezésére jött létre a hadügyminiszter telavivi lakásán és az teljesen magánjellegű volt. Ben Gurion ezen a tárgyaláson kifejtette nézetét az új kormánykoalícióval kapcsolatban.”

Kizivárgott hírek szerint a két politikus eszmecsere folytatótt a két párt választási eredményeiről, valamint a Mápáj és a klácionisták közötti koalíció tanulságairól is. Ben Gurion felvetette annak lehetőségét, hogy a klácionista párt csatlakozzon ahhoz a széles koalícióhoz, amelynek megalakításán fáradozik Bernsteinnal. Iránt érdeklődött, hogy ennek a kormánysszövetségnek a keretében milyen pozíciók jutnának a klácionista pártnak.

Ugyancsak pénteken értekezett Ben Gurion az Achdut Ávodával is, amelyet Jiszráél Gálili, Jigál Alon és Mose Erem képviseltek. A kétórás megbeszélés szin-

Amerika hazaengedi a kínai diákokat

5000-ből csak 32 akar hazatérni?

Genf, (UP). Az amerikai megbízottak tegnap közölték a kínai delegációval, hogy az Egyesült Államokban tartózkodó kínai diákok visszatérhetnek Kínába. A diákoknak a lakhelyükhöz legközelebb eső diplomáciai kirendeltséghez kell fordulniok.

Amerikai források szerint abból a 76 diákból, akik előzetesen közölték, hogy vissza akarnak térni Kínába, 44 időközben megváltoztatta elhatározását, de a többi 32 erőlyesen követeli, hogy visszatérhesen. Az Egyesült Államokban működő indiai diplomatáknak lehetővé teszik, hogy a hazatérni akaró kínai diákok ügyeivel foglalkozhassanak.

Genfben egyelőre megüszult az a kísérlet, hogy meg egyezésre jussanak a Kíná-

ban fogvatartott amerikai állampolgárok szabadlábra helyezésére. A kínaiak kijelentették, hogy nem hajlandók az egész csoportot szabadon engedni, hanem minden amerikai állampolgár ügyével külön-külön akarnak foglalkozni.

Az amerikai—kínai konferencia legközelebbi tanácskozását keddre halasztották.

A Genfben tartózkodó kínai megbízottak egyébként nem voltak hajlandók fogadni Japán svájci főkonzulját, aki a még mindig Kínában tartózkodó japán állampolgárok hazaküldése érdekében akart közbelépni. A japánok szerint még 7000 japán állampolgár, főleg technikai és ipari szakértő tartózkodik Kínában.

Egyiptom nem állt ki San-Sebastianban

Kizárták a további mérkőzésekből — Izrael az élen

San-Sebastian (UP). — Az egyiptomi kosárlabdaválogatott nem állt ki az Izraellel való mérkőzésre. A mérkőzést reggel 9 órára tűzték ki és azon az izraeli csapat pontosan megjelent.

A nézőteret zsúfolásig megtöltötte a közönség és az érdeklődés nemcsak a mérkőzésnek magának, hanem annak a körülménynek is szót, hogy San-Sebastianban már napok óta találják, hajlandó lesz-e Egyiptom kiállni Izrael elleni mérkőzésére. Egy órai várakozás után közölte a játékos rendezésége, hogy Egyiptom nem jelenik meg a mérkőzésen.

Az egyiptomiak elhatározását sportkörökben nagy felháborodással fogadták és a diákolimpia vezetősége úgy határozott, hogy Egyiptom a többi hátra-

lévő mérkőzéseit nem játszhatja le.

Az Izraellel szemben lemondott mérkőzésért két pontot írtak a zsidó csapat javára. Izrael egyébként tegnap 60:45 arányban legyőzte a koreai diákválogatottat és e pillanatban a kosárlabdabajnokság élen halad.

Pénteken az izraeli csapat 48:36 arányban elvesztette mérkőzését Brazíliával szemben.

Dr. Paul Schleimer az egyetemi sport nemzetközi federációjának elnöke kijelentette, hogy a szervezet foglalkozni fog Egyiptom magatartásával. Schleimer közölte, hogy az egyiptomi csapat felelős a politikai feszültségért, amely a versenyeken az idén jelentkezett. „Nem kell a sportot a politikával összekeverni” —

jelentette ki Schleimer, aki elmondta még, hogy három nappal ezelőtt az egyiptomi csapat hét játékosát a rendőrség letartóztatta, mert megtámadtak egy forgalmi rendőrt, aki le akarta szállítani őket egy zsúfolt autóbusról. Az egyiptomi játékosokat a mérkőzés rendezőségének közbelépésére engedték szabadon.

A versenyek technikai bizottsága tegnap azt a meglepetésszerű határozatot hozta, hogy Egyiptom a negyedik helyet kapja meg a csapatok sorrendjében, annak ellenére, hogy nem vett részt többé a játékokban. A diákolimpián résztvevő sportkudlottségek között tiltakoztak a határozat ellen és a játékok vezetősége utasította a technikai bizottságot, hogy vizsgálják felül meggyeszer a kérdést.

A sajtóügynökségek jelentése szerint az egyiptomi csapatot a kairói kormány utasította, hogy ne álljon ki az Izrael elleni mérkőzésre.

Antos Gabi 28 Friedmann Harry (ARAD)
 1955 AUGUSZTUS 11-ÉN, NATANJAN
 HAZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy szeretett férjem, drága édesapánk
BERGER AVINOAM (Alfonso)
 Jaffa (Arad)
 pénteken 42 éves korában hirtelen kthagott bennünket.
 Temetése ma, vasárnap délt 12 órakor lesz a givat-alijai Donno-kórházban.
 Gyászolják felesége: Dora, gyermekeit: Lea és Benцион és a kiterjedt rokonság.

A KOALÍCIÓ VAJUDÁSAI

Az izraeli sajtó szemléje

Majdnem három hete, hogy a Kneszet-választások lezajlottak, de az új kormány várható összetételét illetően ma is olyan tájékozatlanok vagyunk, mint a választások követő napon. A nehézség abban áll, hogy az ország elsőszámú pártja, a Mápaj nem hajlandó koalícióra lépni az ország második számú pártjával, a Chérutal. A Mápaj ezért kénytelen koalíciós partnereit a ki sebb pártok közül verbuválni, ezek pedig — annak feltételezésében, hogy a mérleg nyelvén szerepét fogják játszani — sokkal nagyobb részt akarnak a kormányzatból, mint amennyi — számarányuknál fogva — megilleti őket.

Ha hivatalos formában nem is, de ténylegesen a tárcák körüli alkudozások már megkezdődtek. Beszélnek egész tárcákról, fél tárcákról. Elsősorban tárcákról, másodsorban tárcákról. Gazdasági tárcákról, más tárcákról. A kívülálló szemlélőnek az a benyomása, hogy a tárgyalások, külpolitika, polgári házasság és mikve kérdésében a legtöbb párttal könnyebb közös nevezőre jutni, mint a miniszteri tárcák elosztása tekintetében.

Annnyit mindenesetre tudunk — és ezt egy héttel a választás előtt is tudtuk — hogy az új kormányt Dávid Ben Gurion fogja megalakítani. Ben Gurion maga jelentette ezt be egy héttel a választás előtt.

Ez a bejelentés és a kormányalakítással kapcsolatos „nem hivatalos” tárgyalások a lakosság egy részében — abban a térségben, amely szereti Izraelben a demokrácia mintaképét látni — vegyes érzelmeket váltott ki. Sárét miniszterelnök még mindig a kormány élén áll, egy szóval sem említette, hogy le fog mondani, vagy le akar mondani. De közben a kormányának egy tagja — a hadügyminiszter — bejelentette, hogy ő fog kormányt alakítani és egymásután magához idezi a pártvezetéseket.

A jelenlegi kormányváltásról a román miniszterelnök esetét juttatja eszünkbe, aki a szállodal portástól tudta meg, hogy lemondott. Az eset 1920-ban történt. Dr. Vajda Sándor román miniszterelnök Londonban járt. Egy nap — így mesélte el később ömaga a mulatságos történetet — lejtött szállodal szobájából és a portás, aki minden alkalommal úgy üdvözölte, hogy „jó reggelt, kegyelmes uram”, ez alkalommal a következő szavakkal köszöntötte: „jó reggelt, Vajda úr.” A miniszterelnök különösnek találta a portás megszólítást és nyomában érdeklődött annak oka iránt. A portás a világ legtermészetesebb hangján adta meg a felvilágosítást: „Vajda úr, Ön az éjjel benyújtotta lemondását.”

A Mápaj volt Kneszet-képviselője, Eliezer Livne, akit kritikai hangja és párt-szempontról érteknék minősített nézetei miatt nem hivatalosan kigolyóztak a pártból, folyóiratában a BÖTEREM-ben foglalkozik a Sárét-Ben Gurion szerepcserével. Livne különösnek találja Ben Gurion eljárását, aki a választási harc közepén bejelentette, hogy menesztette az ő miniszterelnököt és saját magát jelölt leendő miniszterelnökként. Azt hiszem — írja Livne — hogy az ország lakosságának is van valamelyes hozzájárulása ehhez az ügyhöz.

Livne aztán azt mondja, hogy Sárét számára egyelőre csak egy út maradt — a szép és imponáló hallgatás. „Sárét — folytatja Livne — hűségesen és nem kis sikerrel látta el feladatát

egy olyan időszakban, amely politikai szempontból a legnehezebb időszak volt a függetlenségi háború befejezése óta. Sárét hozzájárult ahhoz, hogy Izrael lassan, fokozatosan kilépett abból a nemzetközi szorongatottságból, amelyet az emlékeztető kiből események idéztek elő: Izrael kapcsolatai Amerikával és Angliával javultak és ugyanebben az időben sikeresen ápolta a Szovjetunióval való viszonyát is. Hosszabb szünet után az első oroszországi olék Sárét miniszterelnöksége idején érkeztek. Bizonyos, hogy politikai kudarcra is voltak. Hát az azelőtti években nem voltak kudarcok? Mint a tárca-miniszterek munkásságának a koordinálója — és ez a miniszterelnök feladata — Sárét általános rokonszenvnek örvendett. A koalíciós partnerek nem egyszer bevallották ezt. A közös légkör kellemes volt, kölcsönös tisztelettel volt átitatva. A miniszterelnöknek nagyrésze volt ebben. Ha nem tört volna ki a „Kasztner-krízis”, a koalíciós kormány zavartalanul fejezte volna be munkáját. A mi viszonyaink mellett ez nem kis eredmény.”

„Ha a miniszterelnöknek el kell hagyni a posztját — ismét hangsúlyozzuk: Mose Sárét még mindig az ország aktív miniszterelnöke — joga volt ahhoz, hogy ő hozza azt a közönség tudomására, tiszteletreméltó formában, a másfél éves megfeszített, felelősségteljes, nehéz munkájával kapcsolatos mérleg elkészítésével” — fejezi be cikkét Eliezer Livne.

A HAAREC pénteki számában a városi koalíciós tárgyalásokról közöl vezércikket. A lap szerint hiba volt egy napon megtartani a Kneszet- és a tanácsválasztásokat. Tel Avivban ugyanis a helyzet kulcsa a vallásos pártok kezében van. Ha ezek a pártok nem sanditálnának a jeruzsálemi város-háza felé, könnyebb volna a döntés és Tel Aviv városának már új vezetősége volna. Így folyik az alkudozás, a licitálás, a zsarolás. Ennek a választási törvénynek annak idején a Mápaj volt a leghangosabb prókátora, most aztán rövidlátásának ő őrzi meg a levét.

A HAAREC szerint a vallásos pártok dilemmája a következő: melyik csoport hajlamos a legnagyobbat engedményekre vallási téren — a jobboldali vagy a baloldali koalíció. Erdekesek hogy a vallásos pártok jobban bíznak a baloldali koalícióban, mint a jobboldaliban. Emlékeztetnek arra, hogy a klácionisták miközben a kormányban ültek, nem akarták megtiltani a sertésenyésztést és a sertés húrsítását. Ezzel szemben a Mápaj — az úgynevezett koalíció idején — hozzájárult a közlekedésnek szombati napon való teljes leállításához. Vallási szempontból tehát a baloldal jobban felel meg, viszont a vallásos pártok szem előtt kell, hogy tartásuk választói anyagi érdekeit is. A vallásos választók nagyrésze pedig kispolgár, kereskedő, kisiparos és hasonló. Ezek érdeke pedig azt diktálja, hogy a klácionistákkal s a Chérutal áruljanak egy gyékényben. Így megszólolnának fel a vallásos pártok képviselői az értelem és az érdeke malomkövei között.

A Háárec úgy tudja, hogy a vallásos pártok hajlandók támogatni Golda Méirson jelesét Tel Avivban, ha ennek fejében a Mápaj támogatja őket Jeruzsálemben. „A vallásos pártok — írja a lap — a jeruzsálemi polgármesteri székben szimbólumot látnak, amely jelképezi az ő súlyukat és helyüket

az egész országban. A dolog érzelmi részéhez bizonyos mértékű megértést tanúsítunk, de nem szabad elfelejtenünk egy pillanatra sem, hogy a két vallásos polgármester az elmúlt négy évben züllesbe sodorta a várost. A vallásos pártoknak nincs megfelelő jelöltje. De a Mápaj nem meri ezt megmondani.”

A Háárec úgy véli, hogy a tárgyalások még hetekig fognak elhúzódní. A vége az lesz, hogy a kormánykoalíció körüli totális alkudozásba a városi tanácsokat is be fogják vonni, ami szöges elentében áll a városok érdekeivel. „Mindenképpen elhibázott dolog volt annak a törvénynek a megszavazása, amely egy napra tüzte ki a Kneszet- és a városi tanács-választásokat. A harmadik Kneszet feladata lesz megváltoztatni ezt a törvényt, amely megnyomorítja az autonóm helyi közigazgatást” — fejezi be cikkét a Háárec.

A DAVAR pénteki számában Arje Ofir a közös felelősség érdekében való összefogásról irt cikket, amelyben elsősorban azt kutatja, miért csúszott le a Mápaj a választásokon, miért fordult el a munkásságnak egy része ettől a párttól.

A legfőbb hiba a klácionistákkal való koalíció volt. „Ez a párt — írja Ofir — nem állta ki a próbát egy olyan fontos tárca vezetésé-

ben, mint amilyen a kereskedelmi és iparügyi minisztérium. Hatáskörét egy kis csoport érdekében használták ki. Ez a társasviszony csak elkeseredést és elégedetlenséget váltott ki a választók körében.

Ofir szerint a Mápaj a fixfizetésű alkalmazottak körében is veszített szavazatokat. A Mápaj a bérrögzítés politikáját folytatta, mert gátat akart vetni az infláció hullámnak. A két részre szakadt Mápaj az árindex és a béremelésért kardoskodott. Feltételezhető tehát, hogy a Mápaj két ága a Mápaj soraiból hódította el a mandátumokat.

Ofir harmadik sorba helyezi a Kasztner-ügyet. „Fel kell tételeznünk, hogy a jeruzsálemi ítélet nyomában a kifizetést féltelen demagógia szintén szavazatvesztéseget jelentett a Mápajnak. A Mápaj vezetőségét csak dicséret és elismerés illeti ezért a magatartásáért. Nem a választási érdekek határozták meg magatartását, hanem a bűnösség vagy ártatlanság kérdése, amely még nem dől el. Magától értetődik, ha a Mápaj csak a választási érdekeket tartotta volna szem előtt, ki zárhatta volna Kasztner a pártból, amíg a legfelsőbb bíróság nem hozza meg végleges döntését ebben az ügyben, vagy hagyhatta volna ezt az embert, aki az elsőfokú bíróság megpecsételt, hogy küzdjön egyedül sorával, míg nem hozták meg a vésső döntést.

Ofir arról a fatális tévedésről beszél, amelyet a Mápaj a választási stratégia elkészítésénél követett el. „Mi azt hittük, hogy elég rámutatnunk az ország gaz-

dasági fejlődésére. A Mápaj a következő tételből indult ki: ha megállunk helyünket a második választások idején, az inséges napokban, annál inkább fogjuk megállni a helyünket most, hogy az ország helyzete lényegesen megjavult. De jött a meglepetés: a választóközönség fellázadt. A lázadás pedig nemcsak a klácionisták ellen szólt, akik cserbenhagyták választóikat és kis csoportok érdekeit szolgálták, hanem a Mápaj ellen is irányult. A választók tízezrei faképnél hagyták az országfejlesztés pártját.

Ofir szerint a Mápajnak revízió alá kell vennie eddigi politikáját. A kormány első teendőjeként a mábárak likvidálását jelöli meg. Határidőhöz kell szabni a mábárának való lakást, illelve egy bizonyos időn túl egy család nem maradhat mábárában.

„A jelenlegi rendszernek olyan színeze van, mintha törzsi diszkrimináció létezne ebben az országban. Ennek még a látványát is el kell tüntetni.”

A faszizmus meglepetésszerű fellendülésének egyetlen válsága van — írja Ofir — az összes munkaspártok (a kommunista párt kivételével) be kell, hogy lépjenek a kormányba. Igaz, hogy az Achdut Avodá aktivista propagandájával a Chérut malára hajtotta a vizet és ennek keserű szájtízét még mindig érezzük. De éppen ezek az eredmények kényszerítik ránk, mindannyiunkra az egyetlen konklúziót: a közös felelősség érdekében való összefogást” — fejezi be cikkét Arje Ofir.



A labdarúgóspórt szünet után tegnap lejátították az első barátságos mérkőzéseket, amelyek az augusztus második felében folytatandó bajnokságok bemelegítő játékaiként számítanak. Az eredmények a következők: Makkabi Petach Tikva — Makkabi Jaffa 4:1 (2:0), Hápoel Rama Gan — Bétár Jeruzsálem 4:2 (3:1), Bétár Tel Aviv — Hápoel Kfar Szaba 3:2 (3:0).

Országos rekordok
A rehovoti úszóversenyen a rehovoti Makkabi tegnap úszóversenyen 90 versenyző vett részt és azon négy új országos rekord született meg. Riebnér a lányok 100 méteres szabadúszásában 1:35,5 perc időt ért el, Schaefer az 50 méteres női pillangóúszásban 43,5 másodpercet állított fel új rekordot, Neri a férfiak 50 méteres pillangóúszásában 32,2 másodpercet állított fel rekordot, a 4x50 méteres vegyesútfutást pedig a telavivi Makkabi Atlid 2:16,0 rekordidő alatt nyerte. A versenyen számos kiemelkedő eredményt értek el.

A világ-élté
Töklióban versenyeket egyaránt Töklióban, ahol az USA-Japán válogatottak országos közötti küzdelmét rendezték. A verseny első napján Furukava világrekordot, Bill Woolsey amerikai rekordot állított fel. A japán Furukava 200 méteres mellúszásban 2:33,7 perc alatt ért célba és honfitársa, Tanaka 2:30,2 percet jelezte világrekordjait alapossan tüzárnyalta. A 200 méteres gyorsúszásban Bill Woolsey nyerte meg 2:07,5 perces új USA-rekordot, az olimpiai bajnok Ford Kona, USA előtt, aki 2:08,4 perces ugyancsak pompás időt ért el. Az 1500 méteres a japán Ono győzött 18:31,2 perc alatt az USA Breen előtt, aki 18:38,6 perccel úszott. A 4x100 méteres vegyesútfutás eredménye: 1. Japán 4:18,8 perc. 2. USA 4:20,4 perc. Az első napi pontarány: Japán-USA 14:9.

A második napon folytatták a szoros küzdelmeket a japán s amerikai úszók. Valamennyi verseny szám karcsapással, bonyolult, milliméteres különbséggel dönt el. Újabb világrekordot a japán 4x100 méteres gyorsúszócsapat állított fel 3:46,8 perces idejével, de a jelenleg érvényes rekordon belül úszott az USA-csapat 3:47,6 perc alatt, ami 0,2 másodperccel jobb a hitelesített világrekordnál. Eredmények: 100 méteres mellúszás: 1. Furukava 1:10,8 (Japán), 2. Gomasuru 1:11,4 (Japán), 3. Kimura 1:11,4 (Japán) — 100 méteres hátúszás: 1. Oyokava 1:05,9 (USA), 2. Wiggins (USA) és Hase (Japán) 1:06,2 — 400 méteres gyorsúszás: 1. Kono (USA) 4:35,6, 2. Ono (Japán) és Shoji (Japán) 4:37,4. — 200 méteres pillangó: 1. Iahimoto (Japán) 2:29,5, 2. Harrison (USA) 2:29,8, 3. Jorzyk (USA) 2:30.

A két versenynap után a pontarány Japán-Amerika 30:20. Az utolsó nap kimagasló eredményt Al Wiggins ért el, aki 1:02,9 perc alatt győzött a 100 méteres pillangóúszásban. A versenyzők rendkívül teljesímenyre mutat az, hogy a 100 méteres gyorsúszásban hatan értek célba 50 másodpercen belül. Végeredményben Japán győzött 44:35 pontarányban az USA ellen.

Spartak Moszkva — Wolverhampton Wanderers 3:0 (2:0)
Az angol profilla legerősebb csapatának egyike, a Wolverhampton Wanderers, két mérkőzésre Moszkvába repült, ahol első mérkőzésén a Spartakot túlyos vereséget szenvedett. Az angol csapat multévi eredményeit alapul véve a budapesti Honvéd csapatát 3:2 arányban megverte, a brit sport-sajtó szerint a világ legerősebb klubcsapatának volt lekinthető. A moszkvai együttes most a tapasztalatot vett tavalyi vereségéért. A Dinamo-stadionban 85.000 néző előtt folyt le a mérkőzés. A játék elején a közönség futtykoncerttel tüntetett a hazai csapatok gólképter ellen, miatt ez csak akkor csendesedett el, amikor a jobb erőnlétben levő Spartak-csapatok akciót siker koronázta.

A Wolverhampton Wanderers második mérkőzését a moszkvai Dinamo ellen játszta. A szovjet labdarúgók mind gyakrabban játszanak külföldi ellenfelekkel és igen valószínű, a szovjet illetékes forrásból származó értesülés szerint — hogy az 1966. évi világbajnokságban mar a szovjet válogatott csapat is résztvesz.

Súgrás mesterséges hóban
Párisban elkészült az első súgrócső, amelyet egész esztendőben, bármely évszakban, akár minél időjárás viszonyok mellett súgrásra lehet használni. Azokban az évszakokban, amikor nincsen hó, mesterséges havat terítenek a sáncre és a kifutóra, ami teljesen úgy szolgálja a súgróspórtot, mint a természetes hó. A sánre hatalmas építmény, 50 méter magas és 170 méter hosszú.

Rozsán kitüntetés
Angelica Rozanu, aki esztendőben hatodszor nyerte meg a ping-pong egyéni világbajnokságot, magas kitüntetésben részesült Romániában. Már éveket ezezt a sport érdemes mestere címek között, míg a napokban a Munka Érdemrendet adta. A Rozsának Petru Gроза miniszterelnök.

800 dollár a bulldog nyakörvében...

A gazdasági rendőrség újabb leleplezései

A gazdasági rendőrség, amely Julius Halperin letartogatásával az utóbbi évek legnagyobb valutacsempészbüntetését hozta ki a gyűrt, a mult hét végén egy másik csempésztársaságot tett ártalmatlanná. Az akció során hat telavivi lakost tartóztattak le s a rendőrség a leleményes csempész módszerek egész sorát fedte fel.

A gazdasági rendőrség hosszabb időn át megfigyelés alatt tartotta David Tilbor volt telavivi lakost, aki naponta két-három ízben megjelent a Lilienblum utcai feketetözsde. A rendőrségnek feltűnt, hogy Tilbor ezekre a sétákra magával viszi hatalmas bulldog-kutyáját, amely haragosan morogni kezdett, valahányszor idegen ember közeledett gazdához. Amikor megkérdezték Tilbortól, miért tart ekkora kutyát, azt a felvilágosítást adta, hogy földszinten lakik, fél a tolvajoktól és ezért van szüksége erre a hatalmas vérebre.

Dollárok a kutya nyakörvében
Amikor a gazdasági rendőrség elhatározta, hogy Tilbornál házkutatást tart, a rendőrség közlegi egy kutyaidomlót is vittek magukkal, aki egy ügyes csapással leterítette a bulldogot és ráhúzta a szájkosarat. Amikor a rendőrség közlegi levették a kutya nyakán lévő övet, kiderült, hogy 800 dollár van benne. Az egyik rendőrtiszt tréfásan jegyezte meg, hogy amennyiben Tilbornak továbbra is szüksége lesz a kutyára, kénytelen lesz új nyakövet vásárolni, mert az eddigi bünyjelként lefoglalták.

Amerikai szakértő felbecsüli a németek izraeli vagyonát

A péntekre virradó éjjel Izraelbe érkezett Karl Brandt amerikai egyetemtanár azzal a céllal, hogy a templárius németek izraeli vagyonát felértékelje. Karl Brandt professzor, aki az egyik amerikai egyetem tanára, nemzetközi szaktekin-tély mezőgazdasági ingatlanvagyonok felértékelésében. Izraeli látogatása a templárius németek Izraellel szembeni kárterítési igényeivel kapcsolatos.

Mint ismeretes, több, mint 80 évvel ezelőtt mozgalom indult meg Németországban a szentföldi telepítés érdekében. A mozgalom, melynek tagjai protestánsok voltak, a Templer-Bewegung nevet vette fel. Ezek a németek alakították Sáróna, Wilhelma és Waldheim kolóniákat, azonkívül új városnegyedeket építettek Jeruzsálemben és Haifán. A hitleri érában ezek a telepek megfeledeztek a vallásos ösökről, akik azért jöttek a Szentföldre, hogy azt felvirágoztassák — és nagyrésztben lelkes nációkká váltak. A második világháború kitérőse után az angolok ötdik hadoszlópként kezelték a német telepeseket és éveken keresztül internálva tartották őket Sárónában, a jelenlegi telavivi Kirjá helyén. A háború után nagyrésztük Ausztráliába vándorolt, míg a megmaradtak Nyugat-Németországban telepedtek le.

A rendőrség házkutatást tartott Michael Profeszorszki Dizengoff utcai lakosánál, ahol 500 dollár találtak. A pénz egy új aktaívka bélése alatt volt eldugva. A rendőrség már befejezte munkáját, amikor az egyik nyomozónak eszébe jutott, hogy ajánlatos volna a konyhába is betekinteni. Néhány perces kutatás után megállapították, hogy a légszékény dupla fenékkal van ellátva. A két fal között sem levegő, sem zöldegség nem volt, hanem 950 dollár készpénz és arany tallérokknak egy csinos kollekciója.

A Hitachdut Oléj Hungárió közleményel:

JERUZSALEM
A HOE Szociális Bizottsága hó 16.-én, kedden délután 5 órakor az „Eden” szálló kellemes és hűvös kertélyiségében teadélutáni rendez, amelyen minden barátját szívesen látja. A házaszonnyok: Leb. Béla, Ing. Müller László, Ing. Neuber Elijau-né és Wandmann Istváné azon lesznek, hogy vendégek jól érezzék magukat.

NATÁNIA
A natanai HOE szoc. bizottsága minden hétfőn este teadélutáni rendez a Donath-penizé kertélyiségében. — A egküzsebbi teadélutáni 15-én, hétfőn este 8-kor tartjuk meg. — Kérjük tisztelt tagjainkat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg. — Vendégeket is szívesen látunk. — Legyezek segítségére a szociális bizottságnak!

és egyéb fekete áru
A rendőrség az utcán letartotta Szécsi Leót, akinek áktatásakjában töltött, öngyújtó és napszemüveg min-tákát találták. Szécsi lakásán megejtett házkutatás során a rendőrség hatalmas raktárt fedezett fel, amely Transzjordániából csempészett árukat tartalmazott. A raktárban nagymennyiségű kártyát, fejkendő, töltőtöltel, öngyújtót, sokszáz pár napvédő szemüveget és más árut találtak, amelyeket kivétel nélkül Transzjordániából csempészték be.

Közel 1200 olét hozott a „Jeruzsálem”

Valamennyien Észak-Afrikából jöttek

Pénteken délelőtt a Jeruzsálem hajóval 1186 olét érkezett Észak-Afrikából a hajfai kikötőbe. Ez a legnagyobb olécsoport, amely az elmúlt négy évben a hajfai kikötőbe futott be. A csoportban 232 család

van Marokkóból, Tuniszból és Algiréből. Van azonkívül közöttük 28 fiatal fiú és lány, akik az ifjúsági alijja keretében érkeztek, valamint a tuniszi WIZO 14 tagja, akik a Szochnut által rendezett tanfolyamon fognak részt venni.

A hajón a Szochnut klita-osztályának két kísérője volt. A kikötőben 35 hatalmas teherautó várta az olékat és nyomban kijelölt helyekre szállították őket. A klita-osztály gondoskodott az újonnan érkezettek ellátásáról is: többi között péntek esti gyertyával és friss kaláccsal várta őket.

Az olécsaládokat a következő pontokra dirigálták: Izraelbe.

Ciát, Tel-Jeruchám, Bét-Sáán, Benjámina, Noám, Beér-Tuvia, Migdál Askálon, Bét Semes. 34 család kibucokban telepedett le.

A Szochnut kísérői elmondták, hogy az észak-afrikai zsidóság körében az utóbbi hetek véres zavargásai miatt nyugtalanság és idegesség uralkodik. A zsidók félnek kimenni az utcára, senki sem érzi magát biztonságban. Egyetlen vágyuk, hogy mielőbb alijázzanak. A Szochnut marsell-i átemelő táborában ezidőszent több, mint három és félszer ember van. Az utóbbi évek adatait véve alapul, ez rekordszám. Minthogy a nyári szezonban a személyszállító hajókat a turisták veszik igénybe, a Szochnutnak nem áll módjában megfélemleni a olékat átszállítani az olékat

Zsidó diákcseré a Kelet és Nyugat között

Ma nyílik meg Jeruzsálemben a zsidó diákok világkongresszusa

Ma, vasárnap este nyílik meg Jeruzsálemben a zsidó diákok világkongresszusa. A kongresszus rendezői pénteken sajtókonferenciát tartottak, amelyen George Rosenstein, a zsidó diákok világszervezetének elnöke közölte, hogy két héttel ezelőtt egyezményt írtak alá a keleti és a nyugati blokkban élő zsidó diákok cseréjére vonatkozólag. Az egyezmény Helsinkiben írták alá ahol az egyetemek nemzetközi szolgálatával kapcsolatban konferenciát tartottak.

Rosenstein elmondta, hogy a szövetség, amely húsz éve áll fenn, a világ különböző

országokban több, mint 15 ezer tagot számlol. Ez a szervezet egyetlen hivatalos képviselője a zsidó diákságnak az egész világon. Célja a zsidó diákság megsegítése. A szervezet arra törekszik, hogy a diákokat közelebb hozza a zsidósághoz és meggátolja azok asszimilációját. A diákságban magában — mondotta Rosenstein — őszinte hajlam tapasztalható a zsidósághoz való közeledés irányában és örvendenek minden alkalomnak, amikor módjukban van közelebbi kapcsolatba jutni a más országokban élő zsidó diáksággal.

A világszövetség működésének központjában Izrael áll, jöllehet a különböző szervezetekbe tömörült zsidó diákok egyrésze nincs áthatva a cionista eszmétől. A szövetség franciaországi tagozata nagy erőfeszítéseket tesz, hogy az idén a nyári szabadság alatt 350 diákot küldjön Izraelbe. Hasonló irányban működnek a többi tagozatok is.

A ma este megnyíló világkongresszus négy napig fog tartani. Tárgyalni fogják a szövetség organizációs problémáit és a munkakör kibővítésének lehetőségeit. A kongresszuson képviselők lesznek a nyugat-európai országok, Dél-Afrika, Ausztrália, Argentína és Amerika zsidó diákszervezetei. A nemzetközi diákszövetség megfigyelőjeként egy japán diák fog részt venni.



Tuftenő temperamen-um

Dr. Perc Jeruzsálemi járásbíró pénteken három olyan ügyet tárgyalt, amelyben a vádlottak életveszélyes fenyegetés és erőszakoskodás miatt kerültek bíróság elé. Az egyik vádlott, Maszaut Kohen, a har-tuvi máábará 27 éves lakója azal fenyegette meg Jicchák Drohobicset, a máábará munkaközvetítő hivatalának tisztviselőjét, hogy kessél átvágja a nyakát, amennyiben továbbra is a közmunkához osztja be és nem helyezi el a Simson-cementgyárhoz. A bíró figyelembe vette a vádlott büntetlen előéletét és enyhe büntetést szabott rá: kéthónapi feltételen fogházbüntetésre ítélte.

Slomo Kandel 32 éves rokkant azért került a bíróság elé, mert a Jeruzsálemi Nachlat Achim negyed szociális irodájában felborította az asztalokat és kitérte az ablakokat. Dr. Perc járásbíró feltételeken kétélti szabadságvesztésre ítélte. A vád képviselője, Elchanan rendőrőrmester elmondta a bíróság előtt, hogy a vádlott segélyt kért, de mint hogy nem találta ott az illetékes tisztviselőt, minden külső löhősebb ok nélkül tombolni kezdett. Itéletében Perc járásbíró megállapította, hogy véleménye szerint a vádlott — öt gyermek apja — erősen felindult állapotban követte el tetteit és ezért, súlyos helyzetének figyelembevételével a bíró enyhe büntetést szabott rá.

A harmadik ügyben Machlon Dehan, Kfár Uria 30 éves lakosa került a bíróság elé. Az volt a vád ellene, hogy megtámadta a falu madrichját és eltérte az ingét. A vád szerint Dehan követelte, hogy több túlórárt írjon a madrich a javára, mint amennyi — a madrich szerint — öt megillette. A vádlott emiatt támadta meg Cvi Hammer madrichot. A vádlott beismerte bűnösségét és kijelentette, hogy egy ízben már bocsánatot kért a madrichtól. Dr. Perc bíró feltételeken egyélti szabadságvesztésre ítélte a vádlottat.

HABIMAH

Hágilboá szinpad
augusztus 14., vasárnap
LEAB KIRÁLY
Gvat, augusztus 14., vasárnap
TEAHAZ

O H E L

Tel-Aviv, aug. 14., vasárnap
ELDORADO
(Minden jegy elkelt)

TEL-AVIVI MOZIK HETI MŰSORA:

ALLENBY: Powder River
ATMON DAVID: Pletta per Chá Cade
CHEN: Faccini
EDEN: Hivatal
ESZTER: Un Caprice de Caroline Chérie
MIGDALOR: Anna Cross
MUGRABI: Lucky me
OPHER: Chi e Senza Pecente
ORION: Witness to Murder
SEROT: Our very own
TAMAR: Entre Onze Heures et Minuit
YARON: Réma, 11 óra
ZAMIR: Dios no lo pague
MATMID: „Kite”

SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK

Aláás a „REPONA” rugóáthúzó sérváthúzó. - Húshúzó és rugó sérváthúzó a ként GELLERT és TARSÁ, TEL-AVIV, Tsernehovskij utca 6. szám. Harmandik háza az Allenbytól. Bejárát a Bét Lechem-utca 1., I. emelet.

RÉGI ÉS ÚJ NEVEK a harmadik Kneszetben

Néhány nappal ezelőtt szétmentek a meghívók a harmadik Kneszet tagjainak az augusztus 15-én, hétfőn délután 4 órakor a Jeruzsálemi Kneszet épületében megtartandó megnyitó ülésére. A meghívót Jozsef Sprinzák, a második Kneszet elnöke írta alá.

A törvény előírásai szerint ezt az ülést az államelnök, J. Ben Cvi nyitja meg és miután az összes képviselők leteszik a Kneszet tagjaira kötelező hűség esküt, az államelnök a legidősebb Kneszet-tagot — aki minden valószínűség szerint dr. Mordecháj Nurok, Mizráchi-képviselő lesz — fogja megkérni, hogy mint korelnök vezesse tovább az ülést. A korelnök legfőbb feladata lesz elrendelni és levezetni a Ház elnökének megválasztását. Ennek megtörténtét a megválasztott elnök mindjárt el is foglalja az elnöki széket és ezzel a parlament megkezdheti alkotmányos működését. Hátra van még a Ház elnökségének megválasztása, ez azonban csak az egyes parlamenti frakciókkal való tárgyalás és egyezség után történik meg, ugyancsak a Ház plénumában lefolytatandó szavazás útján.

A harmadik Kneszet megnyitó ülésén csak úgy, mint az előző két Kneszet megnyitásokon az összes parlamenti frakciók képviselőiből álló ügyvezető „ügyrendi bizottság”-ot választanak, amelynek feladata lesz az összeült Kneszet munkarendjét az állandó parlamenti bizottságok számára és azok összetételét megállapítani. A munka befejezése után az „ügyrendi bizottság”-ot feloszlatták. Annak ellenére, hogy az előző két alkalommal, vagyis 1949-ben és 1951-ben az új Kneszet megalakulása előtt egybehívták a lelépő parlamentet és azt formálisan feloszlatták, úgy hírlik, hogy ezúttal a lelépő Kneszet nem fog egybegyűlni és nem lesz ünnepélyes záróülés.

Az újonnan megválasztott Kneszet személyi összetétele lényegesen el fog

térni az előzőtől. Sok ismert és megismert arc fog hiányozni, viszont sok új, a Kneszet padsoraiban eddig ismeretlen személy fog feltűnni. Vannak a képviselők között olyanok is, akik az első Kneszetben helyet foglaltak, a másodikból kibuktak és most újból elfoglalják helyüket a Kneszet padjain.

A 120 Kneszet-képviselő a következőképpen oszlik meg frakciók szerint:

Mápáj:

Dávid Ben Gurion, Mose Sárát, Jozsef Sprinzák, Golda Meirson, Lévi Eskol, Bechor Sitrit, dr. Dov Jozsef, Perc Nátáli, Zalmán Arán Pinchász Lávon, Zalmán Százár, Berl Locker, (új) M. Námir, A. Harzföld, Beba Idelsohn, Jona Kesze, J. Sarábi, Meír Argov, Akiva Govrin, Smuel Dóján, J. Efráti, J. Guri, Dávid Hájkohen, Szentá Jozsef (új), S. Hillel, Ráchel Cabari, dr. Herzl Berger, Kádís Luz, Ami Aszáf, J. S. Sapira, Ehad Avriél (új), Aharon Becker (új), Smuel Sores (új), Arje Báhr (új), Szará Kárit, Jozsef Álmozi (új), Dávid Lifschütz, Aharon Remez (új), Dvora Netzer, dr. B. Azania.

Chérut:

M. Begin, dr. J. Bäder, dr. B. Avniel, Jákov Meridor (új), dr. A. Altmann, Arje Ben Eliezer, Chájim Landau, E. Soszák, dr. S. Junitzschmann (új), Eszter Ráziél-Náor, Ch. Magoritan, Nachum Levin (új), J. Schoffman (új), Benjámin Ardítli (új), Mordecháj Olmert (új).

Klálconisták:

P. Bernstein, J. Rokách, Sosanna Persitz, J. Szápir, J. Szerlin, Chámil Ariáv, dr. E. Rímlat, S. Beba, S. Berjéno, Zalmán Szuzájeff, dr. B. Harel, Ezrá Ichilov, S. Perlstein.

Mizráchi és Hápoéli Hámiráchi

Mose Sapira, dr. Burg, J. Ráfáel, dr. Z. Wahrhaftig, Rabbi I. S. Rosenberg, Mose Unna, A. J. Grünberg, (új), Faridza Zuarezt (új), M. Kelmer, Rabbi dr. M. Nurok, M. J. Cházáni.

Achdut Avodá-Poálik Cion

J. Tabenkin (új), J. Bar Jehuda, Jiszráéli Gállil (új), Jigál Alon (új), J. Ben Aharon, Mose Erem, Abraham Abász (új), Ciporá Lázkov (új), Zeév Cur (új), Ruth Háktin (új).

Mápáj:

Meír Jáári, Jákov Cházán J. Jiccháki (új), Mordecháj Bentov, dr. Ch. Rubin, Emma Levin-Talmi (új), Jákov Ríttin, J. Barzilal (új), Jehuda Chámil (új).

Agudá és Poálik Agudá Rabbi Iese Mejer Levin, Benjámin Minc, Lórinco Slozmo, dr. Kálmán Káháne, Zalmán Ben Jákov, Jákov Kátz (új).

Levelek a Szekereszónához

Hangok a Guri-javaslatához

Egyike vagyok azoknak a néhány ezer tisztviselőnek, akik a 7-16 fizetési osztályba tartoznak és akik szívesen szorongva várták helyzetük jobbfordulását a Guri-bizottság jelentése alapján.

Hallatlan megdöbbenéssel olvastuk a bizottság ajánlatát az 1-6 fizetési osztályok óriási emelése mellett a kisebb fizetési osztályokat még csak meg sem említi. A mi fizetésünk a malárak, lakberek és adóterhek mellett csak a gyomor szűk szegélyt fedezi némiképpen, de egy cipőtalpálás már komoly gondot okoz.

Mindez egy olyan országban történik, ahol a kormány munkáspárti többséggel rendelkezik. Van az állami tisztviselőknek egy szakszervezeti szöszölója, az Iggud Ovde Hámodiná, mely lényegében csak a tisztviselők szöcsövé és a mi bérmozgalmunkban nagyon csekély segítséget nyújt.

Mi, akik 7-16 fizetési osztályban dolgozunk nehéz, felelősségteljes munkakört töltünk be, a munkaidőnknek nem egyszer való díjazatlan meghosszabbításával, komoly reményeket fűzünk a Guri-bizottsághoz, amely talán vehetett volna fáradságot magának, hogy a kisebb alány munkakörét, fizetését és megéltetését is kivizsgálta volna.

Nem hiszem, hogy a tisztviselők fizetésének mamenteszerű felduzzasztása nagyon busdítóan hatna a kiemelt tisztviselőtömegek munkakörének fokozására.

Talán levelem valamely formában visszhangra talál.

Tisztelettel:
Egy a 8-as „dárágában”, aki meggyőződésből a Mápájra szavazott.

Rádió

1955 augusztus 14., vasárnap
Az izraeli rádió magyar adása este 9 órakor: Hírek — „Hallgatóinktól — hallgatóinknak”. — Az adások a 407 és 460 méteres kézpén, a 33.3 és 43.9 m. rövidhullámhosszon hallhatóak.
8: A hajfai rádió adása, 6.30: Máj tovu, 6.35: torna, 8.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hang-lemezsek, 12: déli zene, 12.50: a háziaszonyok kívánásgyűjteménye, 13.30: hírek, — 13.45: népdalok, 16: vasárnapi zene a keresztény lakosság részére, 16.40: kétszónogás számok, 17.30: ifjúsági műsor, 18: hírek, 18.15: hírek könyvnyű héber nyelven, 19.02: balettzene, 20:15: Tónon-részletek (Jobb 35-36.), 20.30: hírek, 20.45: az izraeli filharmonikus zenekar hangversenye, Domesztit: „Szerelmi baj ita!” című opera I. felvonása, — 22.10: Szará Jáári héber dalokat énekel, 22.25: tánczene, 23: hírszöszölőgálás.

Fárbuszozás műsora:

Hírek: angol 13.45, 22.15; francia 14, 18.30; júdiás 19; román 20.45 és magyar 21 órakor.

A hadsereg rádiója:

18.35: Izraeli dalok, 19.15: a Don-köszak kórusa számok, 19.45: kedvelt szerzemények: Csakjovszki: „Diótörő-zsiv”, 21.15: tánczene.

Júdiás műsora:

19.15: Zenel bevezető, — 19.19: hírek, 19.30: népdalok, 19.45: héber nyelvlecke.

Nyári nadrágok teljes kiárusítása
LESZALLITOTT ÁRAKON.
PRESSLER TEL-AVIV
Ben Jehuda 20.

Egyiptomi batalai állás Izraeli területen

Jeruzsálem, (Az Új Kelet tudósítójától.) Izraeli fölmérő mernokok, akik nemrég Nicana kibuc környékén végezték munkájukat, fegyverszüneti térkép alapján azt a meglepő megállapítást tették, hogy az egyik egyiptomi megfigyelő állás izraeli területen fekszik. Az állás egyiptomi parancsnoka fegyverrel kényszerítette a mernököket munkájuk abbahagyására. Izrael az UNO-bizottsághoz fordult ebben az ügyben, amelynek közvetítésével megállapodás jött létre, amely szerint a hét folyamán izraeli-egyiptomi vegyesbizottság folytatja a méréseket a demarkációs vonal pontos megállapítása céljából.

Izraeli film sikere Burmában

Burma fővárosában, Rangoonban az utóbbi hetekben az összes nagymozik filmet mutattak be, amely U-NU burmai miniszterelnök izraeli látogatásáról készült. A filmet nagy tömegek előtt a város közterein is bemutatták. A Geva-cég által készített filmnek, amelyet a külügyminisztérium rendelt meg, nagy sikere volt Burmában. A negyórás film megörgeztette U-NU izraeli látogatásának fontosabb eseményeit. A felvevőgép elkísérte a vendéget az ország különböző pontjaira és így a film módot ad a nézőnek, hogy megismerje Izraelt, lakosait és az országfejlesztés nagy művét.

Hétfelidő Amerikában

New York, (UP és AFP). Az Egyesült Államok északi vidékein hétfelidő vonult végig. Northbeach mellett a hurikán felborított egy sétahajt, amelynek 28 utasa a vízbe fullt. Az ország más részein további 10 veszettette életét árvizek és a villanyhálózatban jelentkező zavarak következtében. Rendkívül erős felhőszakadások is voltak, aminek következtében a földszintes lakásokba behatolt a víz és az ország-utakon sok autó akadott el. Sok ezer házban megszakadt a villany- és telefonszolgáltatás. New York központi állomásáról tegnap reggel óta nem indultak el a vonatok.

A bojkott nevében

Kairó, (UP). Egyiptomi hivatalos körök tegnap nyilatkoztak Izrael panaszai felől, amelyben az ellen tiltakozott, hogy az egyiptomiak kutatást rendeztek egy holland hajón és elkövettek egy izraeli polgárnak szóló autót. Az egyiptomi hatóságok szedték a hajó feketelistán van, mert állandóan bejár izraeli kikötőbe. Az autót mint tiltott rakományt kobozták el, míg a hajón levő hűs rakományt továbbengedték. A hajót csak egy napra tartóztatták fel Port Said kikötőjében és nem zavarták meg a Szezi csatornán való átkelésben. Az intézkedés az Arab Liga bojkotthatározatának szellemében történt.

Egy mondatban

Az angol minisztertanács hétfőn foglalkozik Margaret hercegnő jogi helyzetével, miután ezen a napon 25 éves lesz és eléri önállóságát.

A „De Leman” svájci fegyvergyár tegnap cáfolta azt az Izraelből származó hírt, hogy léghajító ágyukat szállított volna arab államoknak.

Jugoszlávia közös török-görög-jugoszláv kereskedelmi kamara létesítésére készült javaslatot tenál a Balkán szövetségnek.

Autószerencsétlenség áldozata lett Amerika számai nagykövete

Bangkok, (UP). — Az Egyesült Államok számai nagykövete, John Pierofoy és 9 éves fia autószerencsétlenség áldozatai estek, amikor a nagykövet sportkocsija összeütközött egy nehéz teherautóval. A nagykövet 19 éves idősebb fia súlyosan megsebesült. Az amerikai diplomata a Haunin melletti repülőtérre igyekezett, ahol végig akarta nézni a számai légihaderő hadgyakorlatát. A nagykövet, aki kedden ünnepelte 48-ik születésnapját, nagy sikerrel működött az Egyesült Államok távolkeleti diplomáciai szolgálatában.

Nevét azonban a guatemalai ellenforradalom alkalmából ismerté meg a világ, amelynek eredményeként Arbenz ezredes antikommunista kormányzata került hatalomra. Annakidején a kommunista sajtó ismételtlen az al valóta Pierofoy amerikai nagykövetet, hogy ő állt a Guatemalában bekövetkezett politikai változás mögött. Guatemalai küldöttségek teljesítése után Sziamba helyezték át, amelynek helyzete és politikai magatartása az indokain események nyomán rendkívül fontosá vált az Egyesült Államok számára.

Nem kapták meg a bérüket

Eltorlasztották a jeruzsálemi országot a Ramle melletti Petachja nevű máábará lakói a tüntetés igen eredeti módját találták ki. A máábará mintegy húsz lakója péntek délelőtti eltorlasztotta a Ramle-jeruzsálemi országot, hogy ily módon tiltakozzanak a munkaügyi minisztérium ellen, amely hetek óta nem fizeti a közmunkák elvégzéséért járó bérüket. A helyszínen megjelent Szabolcs ramle rendőrség, aki szépszóval igyekezett a tüntetőket meggyőzni arról, hogy ez az erőszakos lépés nem fog célhoz vezetni. Erre a tüntetők eltávolították a torlaszt és a Tel-Aviv-jeruzsálemi országoton ismét megindult a forgalom. A rendőrség ezután a tüntetőket őrizetbe vette, majd a vádirat elkészítése után hoz.

ővadék ellenében szabadláb- r helyezte őket. Viktor Baszan, az egyik tüntető szabadlábrehelyezése után elmondta az ITIM munkatársának, hogy az összes tüntetők tunisziak, akik az utóbbi három hónapban érkeztek az országba. A hatóságok közmunkához osztották be őket és ennek keretében árkokat ástak a Petachja-i máábará környékén. Viszont teljes bérüket nem kapták meg, hetenként csak 5-10 fontot folyósítottak nekik. Ez az összeg azonban nem volt elegendő ahhoz, hogy soktagu család- jukat ellássák. Azt is kifogásolták, hogy a munka túlnélhez és kérték a Szochnutot és a munkaügyi minisztériumot, hogy osszák be őket könnyebb munká- hoz.

Amerikai szakértők dolgoznak az adminisztráció és a termelékenység megjavításán

Hivatalos jelentés szerint csütörtökön tiztagú izraeli-amerikai közös koordinációs bizottságot neveztek ki, melynek célja végrehajtani a gyáripari kapcsolatos ki- képzési, adminisztrációs és termelékenységi tervet. A bizottság kinevezését és a terv végrehajtásával kapcsolatos munkák megkezdését egyide- jűleg jelentette be Teddy Kollek miniszterelnökségi ál- lamtitkár és dr. Lincoln D. Hale, az Izraelbe akkreditált amerikai segélybizottság vezetője. A tervre vonatkozólag Izrael kormánya az elmúlt júniusban egyezményt írt alá az amerikai segély- bizottsággal. Dr. Hale a bizottság kinevezése után mel- tatta a közös munkaterv fontosságát és ezzel kapcsolatban a következőket jelentet- te ki: „Mindaz, ami a közeli két-három évben ezen a téren történni fog, döntő tényező lehet Izrael jövőbeni gazdasági stabilizációjában.”

Amerika két elsőrendű gyáripari szakértője, dr. Richard Donhom és Boris Sherbak augusztus 9-én már meg- érkeztek Izraelbe, míg a har- madik szakértő, dr. Chan- ning Rice Dooley holnap fog megérkezni. Az amerikai szakértők felvételezéseket fognak készíteni másfél hó- napon keresztül az izraeli gyáripar adminisztrációs kézségéről s a termelékeny- ség fokáról, majd javaslatok- kat fognak benyújtani egy általános tervre vonatkozó- lag, amely véleményük szer- rint Izrael szükségleteinek megfelelő.

A Szovjetunió csökkenti haderejét

(Folyt. az 1-ső oldalról.) kapcsolatok általános lég- köre a genfi konferencia után megjavult. A határozat azonban nehéz értékelni, mert a Szovjetunió fegyveres erőinek nagyságát titokban tartják és miután a szovjet- kormány sohasem cáfolta azt a feltevést, hogy hadserege 4 millió 750 ezer katonából áll, aminek hozzájárul a csat- lósállamok 1 millió 250 ezer főnyi hadserege is. A külügyminisztérium szó- vivője elmondotta, hogy a Nyugat sohasem tartotta titokban hadseregének mére- teit. Az angol hadsereg egy- millió főből áll, holott a má- sodik világháború idején 5 millió angol katona állt fegyverben. Csak az ilyen nyíltság garantálhatja a bé- két — mondotta a szóvivő, aki végül annak a reményé- nek adott kifejezést, hogy a Szovjetunió nyilvánosság- ra fogja hozni hadseregé- nek létszámát az UNO le- szerelési bizottságának au-

gusztus 29-én megtartan- dó ülésén. Tartózkodó amerikai visszhang Washington, (UP). — Az amerikai külügyminisztéri- um szóvivője a következőket mondotta a szovjetkormány bejelentésére: Annak ellenére, hogy a Szovjetunió nem az elfoga- dott diplomáciai fórumokon keresztül közölte elhatáro- zását, hogy 640 ezer ember- rel csökkenti haderejét, az mégis biztatónak látszik a visszhangja lesz az UNO le- szerelési bizottságának köze- li ülésén. Nemhivatalos kö- rökben azonban rámutatnak arra, hogy a Szovjetunió szabadon közölhet mindenfé- le számokat anélkül, hogy az- bérki is ellenőrizhetné. A szovjet nyilatkozat közvetle- nül a román miniszterelnök- azon kijelentése után hang- zott el, hogy a szovjetsapa- tok megmaradhatnak az or- szágban, amíg Nyugateurópá- ból nem vonulnak el az ide- gen csapatok. Arra is rá- mutatnak, hogy a Szovjet- unió katonai hadereje a 640 ezer katona leszerelése után is nagyobb marad, mint az Egyesült Államoké.

Végefőrt a héber nyelv világkongresszusa

Jeruzsálem (Az Új Kelet tudósítójától.) Pénteken a hajnali órákban ért véget a héber világkongresszus, miután megválasztotta a 12 tagú tiszteletbeli elnökséget, valamint az 50 tagú végre- hajltbizottságot.

A kongresszus egyhangúnt Ben Cvi államelnököt va- lítottotta meg a héber nyelv világmogalma díszelnöké- vé. A záróülés kiemelkedő eseménye volt Klausner pro- fessor nagy előadása, aki megelégedéssel állapította meg, hogy ezen a kongresz- szuson nyoma sem volt pártpolitikanak, továbbá, hogy elsőbbség történtek gyakorlati lépések a galúti zsidóság nyelvi és szellemi kincsének megőrzésére és gyarapítására. — A múltban a népi- nek fenyegető fizikai veszé- lyek ellen kellett védekez- nünk, — mondotta Klaus- ner — most azonban szel- lemi téren fenyegeti népün- ket az eltűnés veszédeme, ami ellen minden rendelkezésünkre álló eszközzel vé- dekeznünk kell.

Kibovítik Marokkó autonómiáját

Páris (UP). A francia kormány tegnap megállapo- dásra jutott a Marokkóban végrehajtandó politikai re- formok irányvonala tekinté- tében. A megállapodás szerint Marokkó autonóm kormányzati jogait növelni fogják és nagyobb hatá- ságot biztosítanak a marok- kói lakosság körében meg- választott tanácsoknak. A kormány elhatározta, hogy nem mozdítja el a szultánt, hanem segítségére lesz szé- leskörű kormány megalaki- tásában, amely a két évvel ezelőtti elkergetett szultán- nevet is magában foglalja. Gilbert Grandval, Marok- kó főkörmányzója visszatá- zott Rabatba, miután hosz- szas megbeszélést folytatott Edgar Faure miniszterelnök- kel. A megbeszélés főként a marokkói nacionalisták által augusztus 20-ra, a szul- tán elmozdításának évfor- dulójára hirdetett tüntetés tárgyában folyt.

A miniszterelnök tegnap kihallgatáson jelent meg René Coty köztársasági el- nöknel és beszámolt neki a határozatokról.

Tatarozzák a Kneszet épületét

Mialatt a Jeruzsálem köz- pontján kivüleső új egyete- mi városrészt környékén ha- talmas, modern épület ké- szül, Izrael parlamentje szá- mára, a házkészítés hasz- nos átalakításokkal kísérli meg a Kneszet szűksze- reből „öreg” épületének zsú- foltságát csökkenteni és azt lakályosabbá tenni. E téren szinte forradalmi újítást je- lent a lift, amelynek üzembe helyezése különösen a kora- sabb honatyák körében vált ki általános tetszést és a melynek érdekében fel kell áldozni a földszinti két te- lefonfülké egyikét. Tervebe vették és már hoz- zá is látták a Kneszet szük, kényelmetlen bejárati előt- rének kiszélesítéséhez az al- tal, hogy kitelepitik a bejá- rat melletti kis információs- fülkét, a rendőr-őrszobát és az azokkal szomszédos posta- hivattal. Az így nyert tér- ség egyik felét vendég-váro- szobává alakítják át, amely- nek hiánya mindig erősen érezhető volt és amely- nek érdekében még az — amúgy sem túlságosan tá- gas — étteremből is le kel- lett nyesni egy darabkát. A kitelepitett postahiva- tatt, őrszobát, továbbá a Kneszet épületéhez ragasz- tott apró belépőjegyfülkét — jobb megoldás híjján — a Kneszettel szemben, a város- kellas közepén elterülő, ha- talmas Schiber-féle telken épült külön kis házikóban helyezik el.



Ros-hásáná üdvözlétek szeptember 11-ig bezárólag vesszünk fel közlése. A leg- kisebb üdvözlés megjelenési díja 5 font 500 pruta (ren- des ár, minden felár nélkül). Küldje be már most ros- há s á n á üdvözléteit

— Vinadagolás Jeruzsálem- ben. Jeruzsálemben szomb- ton enyhült az utóbbi napok erős vízhiánya, amelynek kö- vetkeztében a városháza kénytelen volt napokon ke- resztül a város több negye- débe tartályokban vizet szál- lítani és ezt az ostrom idejé- hez hasonlóan, adagolva a lakosság közt szétosztani. A hiány oka a Kfár Urie-beli vízművekben előállt üzema- zar, amelynek pénteki kija- vítása után a medencéket megfelelő mennyiségű vízzel töltötték meg.

— Leforrázta a teaifőző. A telavivi Schunát Shapira negyedben csütörtökön súlyos baleset történt: egy tea- főző ráborult egy három és fél éves kislányra, aki ennek révén súlyos égési sebeket szenvedett. A rendőrség köz- lése szerint Liora Lévi a konyhában játszadozott, mi- közben a konyha primuszán hatalmas teaifőzőben víz forrt. Játszadozás közben a gyermek megtolta a konyha- asztalt, a teaifőző felborult és a forró víz ráomlott a gyermekre, aki egész testén súlyos égési sebeket szenvedett. A kihívott mentők a szerencsétlenül járt kí- slányt becsatlították a Ha- dassza-kórházba. — Állapota válságos.

— Az autóbuz nekiment a villanyoszlopnak. Péntek reggel a Dan egyik autóbuz- sa a Tel Aviv Dizengoff ut- ca 48-as számú ház előtt nek- iment a villanyoszlopnak. Az autóbuz hat utasa köny- nyebben megsebesült, vi- szont a 22 éves Mirjam Lu- gerner choloni lakos súlyo- sabb sérüléseket szenvedett és becsatlították a jaffai Donnolo-kórházba. Állapota nem ad aggodalomra okot.

Palik mindig a'adnak

Haifa, (Az Új Kelet tu- dósítójától.) — Jechezkiel Weinstein Herzl-utcai la- kos feljelentést tett isme- retlen szélhámosok ellen, akik péntek délelőtt 500 font ellenében 500 dollárt ajánlottak neki megvéte- re. Weinstein kapott az írt- lenen és csak a szélhá- mosok távozása után jött rá, hogy öt darab század- láros bankjegy helyett öt darab egydolláros bankje- gyet vásárolt.

— Véresre verte anyósát. Elvetesélyes fenyegetés mi- att a rendőrség letartóztat- ta Fauzi Hasszan, dáliát há- kármeli lakost, aki megfe- nygette a községi tanács titkárat, hogy megöli, ha még egy jövedelmi adóbe- vallási ívet küld neki. — Ugyancsak Dáliát Hákármel- en a rendőrség letartóztat- ta Matar Abdallah arab munkást, aki egy bunkós- bottal véresre verte Geor- gette Halavi nevű anyósát, akit súlyos fejsérüléssel a kármeli kórházba szállított- tak. A családi perpatvar abból keletkezett, hogy a támadó felesége visszaköl- tözött édesanyjához. A Ma- tar lakásán tartott házkü- tatás alkalmával egy vadász fegyvert találtak, amelyet a bűnjellel együtt elkoboz- tak.

— Játékos betörők. — A péntekre virradó éjjel be- törők tetek látogatást a haifai Jehuda Hálievi utcal- ovdában, ahonnan 50 font értékű játékszert loptak el.

100.000 aranybonyvi bejegyzés

Jeruzsálem, (Az Új Kelet tudósítójától.) A KKL Áv hó 15-én zárta le az arany- könyv 12-ik kötetét, amely- be kerekén százezer jegyzet- vezettek be a KKL 54 éves fennállása óta.

30 ES ÚJ KÖNYVET olvasat a Jambor Eliseva költőnkönyv- háza, Tel-Aviv, Alhony 84, us- varban. Könyveket a legmagas- sáron vessek.

300. ÚJ SZÓDASZÓVEG stócsa- eladó, Jaffa makolot, Jd-ZH- hu, lakóival szemben. Gyakartott kánter ELŐIMADKO- ZONAK ajánlított a nagyünye- pekre. Meghívást próbára szem- bejára kérés, melibb, Hija, tel- magyarul nem olvasó ismeret- nek figyelmezt hirdetőre, Pres- lor Samol, Bócs-Sova, Sikuu Gt- mel 14.

„A KIS KUNYHÓ” primadonnája megbetegedett

Az előadás-sorozat 10-12 napi késedelmet szenved.

Schönwiese Susanne, a Pásztor-társulat Bócsból szerződötöt művésznője, aki a „Kis kunyhó” női szerepében olyan nagy si- kert aratott, hirtelen sú- lyosan megbetegedett. Már a Jeruzsálemi előadást is magas lázzal játszotta vé- gig, utána trópusi sár- gaság tört ki rajta. Cho- lonban fekszik nagybátyja, Uri Schwarz, a Kirja me- teorológusának lakásán és kezelőorvosa: dr. Porath 10-12 napi szigorú fok- vést írt elő. A művésznő állapota már javult és or- vosi szorint 10-12 nap mulva újra színpadra lé- het. A további előadások- ra a jegyvétel folyik. A natanjai, kirját-chajimi és risoni előadások mind- össze késedelmet szenved- nek. Jegyeket kívánatra visszaváltják az elővétel- pénztárok. A rendezőség ezúttal közli, hogy a má- sodik telavivi előadás a 27-én, szombaton lesz a ZOA-ban. Az elhalasztott előadások új terminusait jövő kedden közli. (*)

szélesítése folytán a tanfo- lyam iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Valószínű, hogy a közeljövőben nem lesz szükség a tengerész- mernökök külföldi kiképzé- sére.

— Tengerésztechnikai tan- folyam a Technikumon. — Tengerésztechnikai tanfolyam nyílik meg az ősszel a tech- nikumon — közli a műegye- tem sajtóirodája. A tanfo- lyam, amelyre a gépészme- rnöki fakultás energia- és hőfejlesztési osztályának nő- vendékei iratkoznak be, S. Frank és M. Kurrein pro- fesszorok vezetés alatt fog- állani. Az izraeli hadi- és kereskedelmi tengerészet ki- képzésére.

— Hét új mozi épül Tel- Avivban. Tel-Aviv különbö- ző részeiben ezidőszent 7 új mozi épül. Egy éven be- lül mind a hét mozi meg- fogja nyitni kapui. A vi- déki városokban szintén épülnek új mozik. — A moziutajdonosok szervezete legutóbb sajtókonferencia keretében tiltakozott az el- len, hogy a kormány privi- légiumokat nyújt mozi- építő külföldi tőkeeknek. Amennyiben a kormány to- vábbra is „jóvagyott vál- lalatonként” fogja kezelni a külföldi moziépítőket, a bel- földi mozikok hátrányos helyzetbe kerülnek és el- bukhatnak a várható ver- senyben.

— Autókarambol négy sa- lyos sebesüléssel. Péntek dél- előtti a petach tikvai ország- úton egy taxi összeütközött egy szembejövő magánautó- val. A két kocsi sofförje, va- lamint a magánautó két uta- sa súlyosan megsebesültek. Valamennyiüket kórházba szállították.

— Játékos betörők. — A péntekre virradó éjjel be- törők tetek látogatást a haifai Jehuda Hálievi utcal- ovdában, ahonnan 50 font értékű játékszert loptak el.